Mpoaaxka

1-K.KBapTHpa, 31 M2, 1/5 3T.

CaparTos,

r CapaTtos, yn CanepHaq, o 4

« P 2850 000




BaweMy BHMMaHUMIO NpeasiaraeTca KBapTmpa B
XOpOoLUEM XXUNTOM COCTOAHUMN.

NpoBefeHa 3aMeHa BCeEX CTOAKOB, MeHas
SNEKTPONPOBOOKA, NNMACTUKOBbIE OKHA, HATSHKHbIe
MOTONTKWN, BCTPOEHHASA KYXHS.

Bo oBope eCcTb NapKOBOYHbIE MECTa, CMOPTMBHAA
rnaowanka , oM HaxoguTca B panloHe C pa3BUTOM
MHDPACTPYKTYPOM, PAOOM LLKOMA, OETCKUIM cag,
ceTeBble MarasuHbl, XOPOoLLUAasa TPaHCMopTHasa
pa3Bsa3Ka.

B LwaroBom gOCTYMHOCTM TOProBbIM LeHTp "Tay» C
npunerarLlen K HeMy NapKoBOW TEpPPUTOPUEN.




KonnyectBo KOMHaT: 1

Mnowanb KyxHu: 7 M2

STaxken B gome: 5

PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn

Buvo 13 OKOH: BO OBOP U Ha ynuuy
Tun ooMa: KUPMUYHbIA
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O6uwasa nnowanb: 31 M2

STax: 1

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
CocTosiHMe 0ObeKTa: OTNINYHOE
BblicoTa NoToNKoB B MeTpax: 2.9 M.
Tun npofakn: CBo6ogHasa npopaxka



